

# 法院开放日,省高院院长张立勇透露 河南每10人要有一个是陪审团成员

几天前,黑龙江省大庆市的马全中老先生专门给河南省高级人民法院院长张立勇发了条短信,要张立勇帮他“开后门”参加活动。昨天,马全中如愿以偿地走进河南省高院。据悉,这是继去年12月29日后,我省三级法院举行的第二个公众开放日。张立勇在接待时透露,下一步我省陪审团人数要达到1000万的目标,全省每10个人中有一人是陪审团成员。

晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图

## 大庆市民“开后门”参观河南法院

马全中老人,家住在大庆市红岗区。他对河南法院开放日很感兴趣。今年4月22日,离第二个“公众开放日”活动还有不到半个月时,他就上河南法院网报名。遗憾的是,他到最后也没报上名。马全中随后打电话到北京最高人民法院,查找到河南省高院院长张立勇的手机号。马全中给张立勇发了条短信:“我想参加5月4日的开放日活动,您能替我报个名吗?”张立勇给他回了信息:“欢迎您来参加。”第二天,省法院网络办就给马全中打来了电话,通知他参加开放日活动。此次,他给张立勇带来的还有份书面的5条建议。张立勇欣然接受。

## 大学生体验法槌拿起来容易敲下去难

昨天,和马全中一起做做客省高院的还有郑州大学法学院、河南财经政法大学40名学子及9名网友。他们观摩了两起民事案件的庭审过程,法官审案的一举一动。“这个法槌拿起来容易,但放下来要做到法槌两端都要平是多么不容易呀……”参观完,同学们就要返回学校,“我们同学还在议论这个法槌,都说法槌背后要承担的责任太大了”。



一名女大学生向张院长提问。

## 我省人民陪审员的人数要达到1000万

目前全省在库“人民陪审员”成员达2.4万余名。张立勇表示:下一步目标是,河南省人民陪审员的人数要达到1000万,每10人中要有1个陪审团成员。真正做到司法为民,全民参与办案。

线索提供 乔良 赵建树 梁刚

## 哪一天是法院开放日?

河南省高院规定,每年的5月4日、6月1日、8月1日、9月9日和12月29日为全省三级法院开展“公众开放日”活动的统一时间。凡“年满十八周岁具有民事行为能力的公民”,都可以凭居民身份证等有效证件到省法院“开放日接待处”登记,领取“参观证”。

## 少林弟子“南征”失败



王康跟黄志聪打成平手

□晚报记者 王菁/文 通讯员 曾令华/图

五一假期里,“黄飞鸿杯”第四届中国南北狮王争霸赛暨黄飞鸿功夫对决少林功夫擂台赛在佛山西樵山天湖公园开战。备受瞩目的少林弟子王康南下挑战“少年黄飞鸿”黄志聪之战也进行了交手。虽然在水上飞桩上训练了大半个月,但少林北狮队的水上舞狮技艺与南狮相比仍显生疏。在跳桩时连续出现几次失误。在整个决赛中,双方连战4场,少林北狮队4次被打落水。5月2日,少林小子单挑“少年黄飞鸿”。打斗现场,少林弟子施展罗汉阵、罗汉拳、刀枪棍棒、双枪刺身、头碎钢板等武林绝技;以“少年黄飞鸿”为代表的南派功夫先后亮出南拳、洪拳、虎鹤双形拳、铁线拳、白眉拳应对少林弟子。此局双方打成平手。2日下午,黄志聪与少林小子王康进行了单挑。双方各自亮出南北武林绝技,格斗2分多钟,黄志聪2次被摔在地上,而王康也被踢倒3次。双方势均力敌,不分输赢。

# 6大老年病 别人吃药我泡脚

### 北京同仁堂足道适用糖尿病、高血压、失眠、关节炎、静脉曲张等

“树枯根先竭,人老足先衰”。脚是人体的第二心脏,同人体的心脏一样,对血液循环起着至关重要的动力作用。根据中医经络学原理,足上有60余个穴位,集中了全身各部位、各器官142个反射点,与五脏六腑及各种疾病有着密切的关系。人的双脚离心脏位置最远,加上重力的作用,脚部血液回流心脏则相对较难。中老年人机体退化,脚部血流不畅影响全身血液循环,进而影响心、肝、肾、脾、肺等脏器的正常功能,因此脚也是人体健康的晴雨表。

300多年前,同仁堂医官以多种名贵中药入药秘制泡脚药水,经过长期临床验证,发现其对糖尿病、高血压、浮脚筋(静脉曲张)、风湿关节痛、腰腿痛、足跟痛、失眠多梦等具有突出的效果。清朝名臣任锡庚所著《任锡庚御医手稿》详细记载了光绪帝泡脚治病的秘方,该方为北京同仁堂专供。

近年来,北京同仁堂根据“专药专治”的要求对该方进行了改进,研制出6大系列泡脚配方,分别用于糖尿病、高血压、失眠、静脉曲张、关节炎及腰腿疼、足跟痛及骨质增生,并命名为足道——足浴养生方(1-6型),采用先进的透皮吸收技术,药物具有强力渗透活性,能通过脚底穴位直接渗透进入血液循环,深层调节脾、肝、肾等脏腑功能,全面改善各种相应症状,找到了糖尿病、高血压等疾病治疗的新途径。

**糖尿病:**同仁堂足道5型可直接作用于足底胰岛控制区ICA,药物有效成分通过经络直接进入血液循环,促进胰岛细胞恢复功能,激发机体自身调节功能,平稳降低血糖,并能有效防止糖尿病并发症。  
**高血压:**同仁堂足道4型可直接作用于



足底血压制高点PPB,药物通过经络直接进入血液循环,调节肝、肾功能、神经及内分泌系统,使气血通畅,有效稳定血压。并加速血液中有害物质和溶脂性成分的溢出,缓解高血脂带来的各种严重后果。

**失眠:**同仁堂足道6型药物可加速周身血液循环,养血安神,活血通经,宁心解郁。同时调节植物神经,抑制神经系统兴奋,清心除烦,镇静安眠。

**静脉曲张及手脚冰凉:**同仁堂足道2型直接作用于病变部位并进入血液循环,激活麻痹的血管植物神经,修复受损瓣膜,改善下肢血管和神经的营养供给,调节气血、疏通经络,肿胀、疼痛、麻木、手脚冰凉等症减轻,2个周期左右达到理想效果。

**足跟痛及骨质增生:**同仁堂足道1型药物作用能促进下肢、足部血脉扩张,加速周身血液循环,营养修复关节软骨,快速消除腿麻,足跟疼痛。

**关节炎及腰腿痛:**同仁堂足道3型可快速促进血液循环,疏通经络,扩张微血管,降低毛细血管通透性,快速改善手足冰凉、腰腿疼痛、肢节酸痛、风湿寒痹、筋脉挛急等症。

临床表明,一般患者通过同仁堂足道泡脚40分钟后即可明显见效,坚持使用几个月以后,六大老年病均可达到理想效果,且不会产生副作用。目前同仁堂足道(1-6型)已在河南省上市,详情请咨询0371-65659229,有权威人士指导。

### ◆奇!足道泡脚 稳定血糖 远离并发症

几年前就查出了糖尿病。血糖值基本在8mmol/L以上,头晕,耳鸣。用了很多药、大夫说只能控制,不能根治。看着老战友得了糖尿病足,被截肢,自己和家人都痛苦不堪,心里别提多难过多恐惧了。后来,买了同仁堂牌足道,用了当天晚上就感觉头脑格外清醒,脚也不沉了,睡觉也安稳。连续用了一周,血糖有了明显降低,走路也轻盈了。

### ◆高血压患者不愿终身服药 就泡脚

有了高血压,十人九个头晕眼花。药不敢断,可病还是常常犯。患高血压五六年了,降压药越吃越多,头晕眼花发作却越来越频繁。医生说长期依赖降压药降压,时间长了是这样的反应,而且极易引发了其它多种疾病。在老朋友的介绍下用同仁堂[高血压型]足道泡脚,半个月后,血压也明显稳定了,降压药也适当减量了,不晕不花精神好,朋友都说年轻了十岁!

## 同仁堂足道六大系列同期上市

买6盒北京同仁堂足道(2周期)  
送电子高档足浴盆1个(498元)  
咨询电话:0371-65659229  
前30名打进电话有惊喜/团购热线:0371-65659661

## 天旋地转、恶心呕吐、心脑血管缺血、脑梗塞、中风偏瘫! 眩晕、脑缺血 当心意外



眩晕倒地时发生

眩晕是目眩和头晕的总称,眩晕除了发作期旋转、呕吐,患者难忍的痛苦以外,更是多种重大疾病的前兆!据临床统计:大多数的眩晕患者在1-5年内将发生脑溢血、心肌梗死、中风、猝死等心脑血管重病。

**精气血不足是眩晕的根源**  
精气血是生命的根源。俗话说“人过四十精气血过半”,中老年人精气血亏虚,导致血液细胞活力不足,运行速度变慢,血管中的垃圾无法及时排出,而形成淤堵,从而导致心脑血管缺血、而导致眩晕。眩晕通常是多种心脑血管疾病的前期症状,多次发作将影响脑血管调节机能及大脑微循环,从而加重脑供血不足,诱发脑梗塞、脑溢血、冠心病、心颤等意外,稍不注意极易猝死。

### 睡前淡盐水送服【康寿丸】 补精气血,治眩晕,防猝死

临床统计,70%以上的猝死发生在凌晨,也称猝死。这是因为人处于睡眠状态的时候,血液流动最缓慢,血氧浓度降低。尤其是凌晨4点左右,人的生命活动处于最低点。而中老年起床过急容易头晕目眩,也是血、氧不足的表现。

中老年人精气血亏虚严重,尤其是心脑血管疾病、高血压等患者,极易猝死。每天睡前服用【康寿丸】,保障人体精气血旺盛,提高心脑血管供血,从根本上消除眩晕,预防猝死。

**服用康寿丸3-5天:**眩晕头痛、走路不稳、恶心呕吐、胸闷心慌迅速缓解。**服用康寿丸9-15天:**四肢无力、头晕目眩、胸闷心慌、失眠头痛气短消失。**服用康寿丸一疗程:**心律不齐、肢体麻木、眩晕恶心、手脚冰凉症状全面消失,记事清楚、手脚灵活。**服用康寿丸三个疗程:**听觉视觉、脑供血障碍得到彻底治疗,眩晕完全好转不易复发,脉搏正常,血压平稳。

## 治眩晕、脑缺血 百年敬修堂有一绝

【康寿丸】热线 0371-65752115  
买4送1

郑州:紫荆山百货大楼二楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/金博大/怀仁堂(黄河路服装市场)/亚细亚医药部/商业大厦/同禧堂(五医院对面)/易初莲花商城路店/丹尼斯汽车北站店/大学路店/世纪联华东风路店/经三路店/长江路店/茂源堂(河医附院对面)/大商建设路店/华润万家(嵩山路店、帝湖店)/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/荥阳:绿岛时尚(万山路司法局楼下)/河阴路建业量贩/新郑:绿岛时尚(华清园对面)/中牟:绿岛时尚(新湖影院西)/登封:新特药店(中岳大街218号)/新密:上海商场医药部/上街:绿岛时尚(铜像西北角)/新宜康药店(铝城公园北门)